

## 通过诉讼清收全国债务

债务人下落不明或死亡、超过诉讼时效的债权债务及法院执行难的案件(任何费用不用您承担),成功后再收费。河北沧州市新华区建北法律服务所 电话微信同步:18732728878

# 石黄高速公路沧州主城区互通式立交工程 昨日全线完成交工验收

本报讯(通讯员张乐 董希鹏 马建坤 记者苏少静)昨天,石黄高速公路沧州主城区互通式立交工程顺利通过交工验收。接下来,该工程将由沧州市交通运输局和河北高速集团石黄分公司接管。

据介绍,完成交工验收工作后,沧州市交通运输局公路管理站第一时间安排养护人员进驻,每天将按时巡逻巡桥,及时清理路面杂物,查看路面及附属设施是否完整、桥梁是否存在隐患等,确保道路桥梁通畅;河北高速集团石黄分公司将做好保通保畅、收费等工作。

石黄高速公路沧州主城区互通式立交工程,位于沧州市区南沧县境内石黄高速公路与104国道交叉处,距沧州西互通约8公里,距沧州东互通7.7公里。项目2022年11月份开工建设,2023年9月份全线通车。

工程完工通车后,大大缓解沧州东、沧州西两个收费站的交通压力,提升沧州市区对外交通能级,加快推进京津冀一体化协同发展进程,助力沧州经济社会发展。

2023年11月12月“河北好人”榜发布  
我市7人榜上有名

## 2023年11月12月“河北好人”榜发布 我市7人榜上有名

赵建明、李思云等热心老师关爱孤独症孩子  
获阿里公益天天正能量奖

赵建明、李思云等热心老师关爱孤独症孩子,获阿里公益天天正能量奖。

温汝翠是沧州农村商业银行网点转型办公室主任、沧州市南堤村党支部书记(挂职),推动建立金融便民店357家,提供乡村综合服务11500余次。

曹福常是沧州市新世纪社区居民,2023年9月9日凌晨,他先后将两名落水者救上岸。

李畔乾是肃宁县师素镇东王村村民,2015年,疾病夺去了她丈夫的生命,留下未建成的养鸡场和高额的外债。

崔敏是盐山县圣佛镇杨甫寨村村民,多年来精心照顾患病家人。

曹海霞是河间市尊祖庄镇尊祖庄村村民,多年来精心照顾瘫痪在床的大姑姐。

## 《为“星星的孩子”插上“翅膀”》跟踪报道

赵建明、李思云等热心老师关爱孤独症孩子

# 获阿里公益天天正能量奖

本报讯(记者祁晓娟)沧州有一群患有孤独症的孩子,也被叫做“星孩”。得知这些孩子的困难之后,葫芦丝老师赵建明、书法老师李思云、美术老师任和孙悦怡、体能老师杨晨东等“站”了出来,免费教他们学习特长。本报2023年10月16日以《为“星星的孩子”插上“翅膀”》为题进行了报道。今年1月18日,阿里公益天天正能量联合沧州晚报,为赵建明等颁发了第513期正能量奖,奖金5000元。

这些爱心老师的事迹经本报报道后,引起了不小的反响,被多家媒体转发,并受到阿里公益天

天正能量奖评委会的关注。据了解,天天正能量是阿里公益联合全国400多家主流媒体共同打造的知名公益项目,目的是关注、鼓励、传播平凡人的“真善美”。

阿里公益天天正能量给赵建明等人的颁奖词这样写道:他们是特殊的园丁,用艺术和爱打开“星孩”的心门。从犹豫到笃定,从疑惑到惊喜。深知有天赋的“星孩”凤毛麟角,而作为老师,他们义无反顾地做着“傻事”,用满满的爱与接纳,给孩子们找到一条情感表达的通路。爱于无声处,奖励致敬,愿这条公益之路赢得更多的掌声和助力。



## 沧州日报社组织书法家来到娘娘庙村 现场为村民送“福”

本报讯(记者李婉秋)昨日,沧州日报社工会、共青团、妇联工作人员和书法家一起,来到运河区南陈屯镇娘娘庙村,开展“我们的节

日·春节”传统文化主题实践活动。书法家们现场书写福字,送给村民。昨天下午,在娘娘庙村活动室,书法家们纷纷挥毫,为村民

书写福字,将美好的祝愿融入其中。不少村民在一旁观赏,脸上洋溢着喜悦之情。百余张现场书写的福字,带来了浓浓的“年味儿”。

“这样的福字既美观又有内涵,贴在大门上很喜庆。”一位村民领到福字后高兴地说。

# 一只鸵鸟竟跑到河间街头“闲逛”

“潇洒”没多久,就被养殖场工作人员带走

本报讯(记者李圣哲)鸵鸟在街头淡定经过,但路过的人无法淡定。昨天,一只鸵鸟出现在河间街头(右图),车辆和行人纷纷避让。不过,它没有“潇洒”多久,就被随后赶到的养殖场工作人员带走。

昨天上午,一只鸵鸟在河间街头“闲逛”的小视频,在网上被频频转发。“速度七十迈,心情是自由自在。看它矫健的双腿,豪迈的步伐,这‘二轮增压’的速度,主打一个‘放飞自我’。”“这只潇洒自由的鸵鸟,承包了我一上午的快乐”……一些网友在关注这只鸵鸟的同时,也担心它的安全,纷纷帮它寻找主人。同时,有热心群众拨打了报警电话。

据河间市民杨先生介绍,这只鸵鸟昨天上午10点多出现在河间市瀛洲西路。记者通过视频看到,这只鸵鸟腿长颈长,身高有2米多,羽毛灰褐色,在双向



本报通讯员 摄

四车道的车流中,时而悠闲地踱步,时而快速奔跑。过往车辆纷纷避让。

不过,这只鸵鸟没有“潇洒”多久。很快,四五名养殖场工作

人员赶到现场,将鸵鸟引领到安全的空地上。他们稳定鸵鸟情绪后,一名男子捂住鸵鸟的眼睛,另一人握住鸵鸟的颈部,其他人用绳子将其控制住,运到车上后

带走。据了解,这只鸵鸟由一家养殖场饲养,当天趁主人不备偷偷溜了出去。好在,养殖场工作人员及时将它带走。

扫码看视频  
新闻料更多



一只鸵鸟昨天惊现河间街头……扫描二维码,记者带你去现场看看。

## 东光三里庄 建起惠民餐厅 老人吃饭有补贴

本报讯(记者张倩)近日,东光县三里庄建立惠民餐厅。村里的老人在这里就餐可以享受补贴。

东光县三里庄党支部委员张风芹告诉记者,三里庄小区有1400多人。为了方便居民用餐,村里在小区楼下建设了惠民食堂,并于近日开业。食堂提供一日三餐,菜品有荤有素,还有各类主食和粥。

“村里60岁以上老人全部享有就餐补贴。其中60岁至69岁的每月补贴260元,70岁至79岁的每月补贴300元,80岁及以上的每月补贴360元。60岁以下的村民就餐可享20%的优惠。”张风芹说。

85岁居民李庆和高兴地说:“惠民餐厅为我们老年人用餐提供了便利。这里菜品丰富、干净卫生,我一天三顿都在这里吃。”